

## **Katastrofální situace v Palestině stále přetrvává, 1. část**

Jane Kaufman, 13. března 2024

Život Palestinců<sup>1</sup> není lehký, přiznává Francesca Albanese, pracovnice ‘Oddělení lidských práv’ při OSN. Israelci jim úspěšně odebrali veškerá lidská práva, a ze strachu z odporu používají hromadné zatýkání populace. Od r. 1967 zadrželi a také věznili asi 800 000 původních obyvatel země a to včetně dětí od 12 let.

V současné době jich vězní asi 5 000, z nichž 160 jsou děti. 1 100 z nich jsou vězněni bez jakéhokoliv obvinění. Vězňové jsou drženi v přeplněných prostorech, plných špíny, poznamenaných absencí hygieny. Trpí záměrným nedostatkem potravin a lékařského ošetření, spolu s nedostatkem spánku. Jsou běžně mučeni, nebo aspoň dlouhodobě biti.

Z Gaza pruhu samotného se stalo vězení pod širým nebem – ne že by to před válkou bylo lepší a snadnější. Palestinci jsou považováni za vinné v každém případě, ať už oprávněně nebo ne a nemají ani možnost svoji nevinu dokázat.

Židé považují palestinské obyvatelstvo za ‘hromadné ohrožení bezpečnosti’ a upírají jim veškerá práva na spokojený život, volnost pohybu, obdělávání polí nebo sadů, možnosti držení stálého zaměstnání a to i na jejich vlastním území. To všechno je proti mezinárodním zákonům, ale kdo si dovolí protestovat proti pomstychtivému Izraeli?

Paní Albanese vyzývá členské státy OSN, aby splnili svoji povinnost a nepodporovali izraelskou okupaci palestinských částí země. Žádá, aby svět odsoudil zabírání dalšího palestinského území Izraelity a aby jednotlivé státy použily všechny diplomatické, politické a ekonomické možnosti, které mají k dispozici, aby byla tato nesmyslná válka skončena a zločinci postaveni před soud.

Podle ní se Israelci dopouštějí těžkých válečných zločinů proti neozbrojené palestinské populaci, což nemůže být ospravedlněno tím, že se odsoudí pár těch největších lotrů. Zde je nutno aby celý vězeňský izraelský systém skončil a s ním i nezákonná okupace Palestiny.

Je jisté, že za takové názory byla veřejně napadena a ponižována izraelskými úředníky a pro-izraelskými skupinami z celého světa. Nenechala se tím ale nijak odradit, ani zviklat a vystavila výsledky svého pátrání na Twitteru.

Přidala k tomu, že shledává neustálé izraelské budování dalších a dalších měst na palestinském území za část plánu na vylidnění Palestiny od původních obyvatel. Něco takového ohrožuje existenci Palestinců jako národa.

### **Palestinští zajatci vypovídají**

V izraelském časopise<sup>2</sup> ‘+972 Magazine’ se vyskytly zprávy o tom, jak izraelští vojáci zacházejí s palestinskými vězni, z nichž mnozí na to doplatili životy. Vedení státu Israele se k tomu vyjádřilo, že zajetí civilistů je nutné kvůli možným sabotážím a nevhodné zacházení že bude vyšetřováno. A bylo vyšetřováno? Samozřejmě že ne!

Propuštěný palestinský vězeň říká, že s nimi bylo zacházeno jako se slepicemi nebo s ovci. On sám byl držen 17 dnů se zavázanýma očima. Jiní byli podrobni brutálním elektrickým šokům, pálení zapalovačem a cigaretami, bylo jim zabráňováno ve spánku a nedostávali žádné jídlo. Dokonce i použití záchodů bylo omezováno. Mnozí těmto násilnostem podlehli.

Jindy zase vyhnali palestinské civilisty z jejich domovů a donutili je svléknout se do spodního prádla, nebo i do naha. Pak jim dali na ruce pouta a jejich domy zapálili. Armádní velitelé pak vyčinili vojákům, že to všechno fotografovali a obrázky vystavovali na internetu.

Israelské vojsko se obhájí tím, že to všechno podléhá předpisům 'Nezákonného činu bojovníků', které jim dovolují zadržet nepřítele aniž by byl považován za válečného zajatce a držet ho ve vězení bez soudu. Takže neozbrojení palestínští civilisté, i když nemají vůbec nic co do činění s Hamas (mimochodem – Hamas reprezentuje vládu palestinského území), ti všichni jsou podrobováni stejně drsnému zacházení, jakoby byli bojovníci.

Palestinský mladík vypovídal, že se ho israelský voják ptal: „*Jak se jmenuješ?*“ a hned poté ho bouchl pěstí a začal ho kopat do žaludku. Jiný Palestinec přiznává: „*Celé dny jsme byli mučeni.*“

### **Nikdo není ušetřen**

Israelští vojáci<sup>3</sup> mnohdy vniknou do domu, kde bydlí Palestinci, anebo kde se schovávají civilní obyvatelé před bombardováním a všechny je postřílí. Samozřejmě, kde nejsou svědkové, nejsou ani soudci. V jednom případě se jim to nepodařilo, když jeden z rodiny, mladý Chaldí, přežil. Předstíral, že je mrtvý a vojáci pak odešli.

Několik dnů takto ležel a krvácel, než ho sousedé našli a dopravili do nemocnice. Odtud později vypovídal, co se stalo. Celá rodina se uložila ke spánku na matrace na zemi, když náhle israelští vojáci vykopli dveře a vnikli dovnitř. Prikázali obyvatelům v hebrejštině, aby ihned opustili dům. Jenže ti to nerozuměli a tak neposlechli. Chaldův dědeček zkoušel překládat a stačil říct pouze pár slov: „*Poslechněte vojáky a běžte ven.*“

Vojáci, kteří zase nerozuměli arabštině, mysleli, že ta slova vyslovil Chaldův otec a ihned ho na místě zastřelili. A potom postříleli všechny ostatní. Zastřelili Chaldovu matku, strýce, bratry a dokonce i jednu těhotnou ženu a všechny ostatní, kteří se tam skrývali před bombardováním. Chaldí byl střelen pouze do nohy, ale moudře zůstal ležet a předstíral, že je mrtvý. Jiní vojáci pak přišli dovnitř a zničili všechno, co se zničit dalo.

Další vraždy bezbranných civilistů probíhaly zhruba stejným způsobem. Vojáci vykopnou dveře a vniknou dovnitř. Jakmile někdo promluví, je zastřelen. Když lidé neposlechnou jejich příkaz a neopustí dům, jsou okamžitě považováni za teroristy a postříleli. Židům vůbec nevdají, že málokterý z Palestinců rozumí hebrejšky; jakmile neposlechnou rozkaz, tak to zaplatí životy. Občas se někdo z napadených zachrání a přežije, aby později vypovídal.

### **Hlavně děti**

Značné pohoršení<sup>4</sup> vyvolalo video, ve kterém izraelští vojáci otevřeně přiznávají, že střílí hlavně po palestinských dětech. V jednom takovém videu říká židovský voják někomu jinému: „*My hledáme nemluvnata, ale tady už žádná nejsou.*“ A tak místo toho zastřelil 12-letou palestinskou dívku.

Jiný voják se v jiném videu chlubí, že zastřelil dvě děvčátka, která si hrála venku s míčem. Vyprávěl: „*Šel jsem na Gaza a tam byly dvě malé holky a hrály fotbal. Tak co jsem udělal? Vzal jsem zbraň a střelil jsem je do hlavy.*“

Obě videa jsou na stránce.

Israelci jsou doslova posedlí vražděním dětí a vždycky byli. Jen oni dokázali vykřikovat na mikrofon všelijaká obscénní prohlášení, jak říká Chris Hedges, který toho byl svědkem, aby přilákali děti blíž a pak je postříleli. Zjevně se zde jedná o druh psychózy, spolu se snahou zničit další generace Palestinců.

Israelské noviny 'Haaretz' zjistily, že israelská armáda vystavuje schlubná videa na kanále '72 Virgins – Uncensored'. Tam dávají scény, jak zabíjení Hamas a Palestince, ničí jejich města a podobné.

### **Nejen jednotliví civilisté ...**

Israelští vojáci<sup>5</sup> se nespokojili s útoky na civilní obyvatelstvo Palestiny a nedávno zaútočili i na jejich mrtvé. Vyzbrojeni buldozéry srovnali se zemí 12 palestinských hřbitovů na Gaza.

Přímo na Štědrý večer zaútočili na uprchlický tábor, kde zabili více než 70 lidí. Poté bránili záchranářům v jejich práci tím, že zbombardovali cesty, které do tábora vedly. Nedostatek pohonných látek rovněž způsobil, že když se nakonec záchranáři na místo dostavili, neměli žádné vybavení, ani potřebné pomůcky, kterými by mohli napadeným pomoci. Tím pádem byl konečný stav 131 mrtvých a 290 zraněných.

Israelské vedení se následně vyjádřilo, že bombardování uprchlického tábora byl omyl, protože 'vojsko nepoužilo tu správnou municí'!

Na tom je nejhorší to, že to nebyl jediný uprchlický tábor, který byl takto napaden. Útoky na neozbrojené Palestince, kteří byli bombardováním vyhnáni ze svých domovů a tím byli donuceni hledat útočiště v uprchlických táborech, jsou četné.

Vyskytly se rovněž případy<sup>6</sup>, kdy vojáci oddělili muže od žen a dětí a muže potom před očima jejich rodin zastřelili. Pak nahnali ženy a děti do zvláštní místnosti a hodili mezi ně bombu. To je, co hlásí kancelář nejvyššího komisaře pro lidská práva v OSN, ale nic v tom neudělají!

Humanitární organizace OSN a dokonce i některá západní media potvrdila, že Israelci často bombardují území, která předtím prohlásili za bezpečná a nahnali tam palestinskou populaci. V některých případech použili proti těmto oklamáným lidem 1000-kg bomby, které nejsou v žádném případě vhodné pro hustě zalidněné území.

Židé vyhrazují 'bezpečná území' a 'nebezpečná území', jenže jejich rozlišení a označení nejsou jasná, zřejmě záměrně. Palestinští obyvatelé, kteří nemají možnost obrátit se na mapy, protože nemají elektřinu, ani komunikační možnosti, neví jak tyto oblasti od sebe odlišit a pak podléhají vražedným vojenským útokům.

Přesto mají israelci v úmyslu bojovat stále dál a použít k tomu jakékoliv způsoby, i ty zakázané jen aby donutili Hamas vzdát se. Jich se přece mezinárodní zákony netýkají, jak se vyjádřili.

Zakázali dovoz jakékoliv humanitární pomoci, včetně pitné vody, takže situace v Gaza je stále horší. Hlad, nemoci a snad i mor jsou tam tak rozšířeny, že i židovští vojáci, kteří tam přijdou jsou tím ohroženi a mnozí již těmto nemocem podlehli. V Gaza je touto dobou všechno zničeno, nic neuniklo židovské nenávisti. Ani veřejné budovy, obytné budovy, nemocnice, nebo kostely a mešity neobstály při jejich náletech. Dokonce i zajatci, které Hamas drželi, trpí těmito podmínkami a asi jedna pětina z nich jim již podlehla.

## **Ponižování jako zbraň**

Již v samých počátcích<sup>7</sup> obsazování Palestiny Židy, někdy v letech 1947-48 si Židé zvykli vyjadřovat svoji nadvládu nad původními obyvateli jejich ponižováním. Často se zaměřili na ženy, protože věděli, že podle Arabů je neúcta k ženě brána jako neúcta k celé společnosti.

Postupem času Židé tyto metody ponižování ještě vylepšili, takže když 7. října začaly útoky na Gaza, zajali všechny Palestince, kteří pracovali na palestinském území, i když se vůbec ničím neprovinili. Prostě tam pouze byli a tak šli do vězení. Tam pak byli podrobeni ohavnému, ponižujícímu zacházení: byli vysvlčeni do naha, svázáni, fotografováni, mučeni a pak na ně vojáci močili. Močit na lidi je vrcholné ponižení a plivat po nich i na veřejnosti, to je prý běžný židovský zvyk.

Při první Intifádě, 1987-93 bylo těchto případů mnoho. Chlapci a muži, od 15 do 55 let byli běžně vytažováni ze škol a odjinud, museli se vysvléct do naha a klečct na holé zemi hodiny a hodiny. Pak byli bití a uráženi. Ty urážky, které na ně vojáci křičeli skrze reproduktory hanily všechno, čeho si Palestinci vážili: jejich víru, jejich boha, jejich matky, svatá místa a cokoli dalšího. Ve vězeních pak bylo mužům vyhrožováno znásilněním jejich manželek, nebo sester a ženám hrozili tím stejným.

## **Zákeřné psychologické metody**

Spolu se vznikem letectva<sup>8</sup> se vynořil nerozumný nápad, že když zbombardujeme města svých nepřátel, že to natolik podlomí morálku obyvatelstva, že se vzbouří proti vládě a přidají se na stranu útočníků. Možná to byla zároveň jakási podivná snaha o hromadné trestání všech za přečiny někoho jiného.

To dostoupilo jakéhosi vrcholu ve 2. světové válce, kdy Spojenci bombardovali celé německé území, včetně zabraných částí, jako byla např. Česká republika. Bombardování Hamburгу si vyžádalo 40 000 mrtvých civilistů, Darmstadt jich měl 12 000 a Drážďany 25 000. Dnes k nim můžeme přidat Gaza, kdy za nějakých 130 dnů války v Palestině na ni doplatilo životem skoro 30 000 Palestinců a možná stejné množství Židů (což je tajeno).

A přitom tato psychologie pokaždé selhala a lidé se nikdy k útočníkům nepřidali.

I na Gaza, Israelci sice zničili všechny budovy, nemocnice, školy a cesty, ale nepodařilo se jim zničit a zadupat přesvědčení Palestinců a jejich odpor proti nim. Zničili také vchody do tunelů, ve kterých se dříve Hamas skrývali, ale tito tunely opustili dávno předtím.

Židé svými útoky proti neozbrojené palestinské populaci docilují pravý opak: vytvářejí víc teroristů, než kolik jich zabijí. Velké množství Palestinců se následkem ztráty svých drahých a celkového teroru připojilo k Hamas, takže jejich armáda stále vzrůstá.

To rovněž dokazuje, že stará teorie, která zastávala názor, že teroristé si tento způsob života sami vybrali, je špatná. Teroristé ve skutečnosti vzniknou tam, kde je jim sebráno území. Asi 95% všech teroristů na světě vzniklo proto, že bojovali proti vojenské okupaci jiným státem, kdy se tento pokoušel zabrat a okupovat území, které považovali za svoji domovinu.

Hamas mají proti Židům jednu výhodu, mohou odložit zbraně a vmísit se mezi populaci, od které jsou nerozeznatelní. Až přijde příhodná doba, spolčí se opět dohromady a bojují proti útočícímu vojsku. To je důvod, proč Israel nemůže válku proti Palestině vyhrát, i když zkoušejí co mohou.

Hamas vedou boj proti Israeli ještě jiným způsobem: natáčí videa, kdy filmují israelská provinění vůči palestinským civilistům a vydávají je na Telegramu. Dávají ven asi 200 videí za týden a jejich kanál má asi 620 000 návštěvníků.

---

<sup>1</sup> <https://www.arabnews.com/node/2335466/middle-east>

<sup>2</sup> [https://transition--news-org.translate.google.com/in-gaza-verhafteter-palastinenser-wir-wurden-den-ganzen-tag-gefoltert?\\_x\\_tr\\_sl=auto&\\_x\\_tr\\_tl=en&\\_x\\_tr\\_hl=en&\\_x\\_tr\\_pto=wapp](https://transition--news-org.translate.google.com/in-gaza-verhafteter-palastinenser-wir-wurden-den-ganzen-tag-gefoltert?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=en&_x_tr_pto=wapp)

<sup>3</sup> <https://www.middleeasteye.net/news/war-gaza-survivors-recount-harrowing-israeli-field-executions>

<sup>4</sup> <https://www.arabnews.com/node/2433646/media>

<sup>5</sup> <https://www.arabnews.com/node/2437301/middle-east>

<sup>6</sup> <https://www.zerohedge.com/news/2023-12-20/un-human-rights-office-accuses-idf-forces-primarily-executing-civilians-gaza>

<sup>7</sup> <https://www.middleeastmonitor.com/20231219-urinating-on-prisoners-why-humiliation-is-functional-in-israels-war-on-palestinians/>

<sup>8</sup> <https://www.vtforeignpolicy.com/2023/12/israels-failed-bombing-campaign-in-gaza/>